
Вариант № 2608

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Укажите ДВА предложения, в которых допущена смысловая ошибка. Обратите внимание: необхо-
димо указать НЕВЕРНЫЕ суждения!
 

1)   Выделяют такие виды безработицы, как фрикционная, сезонная, структурная и циклическая.
2)    Структурная безработица связана с научно-техническим прогрессом и изменением отраслевой
структуры экономики. 3)  Пример сезонной безработицы  — массовые увольнения и закрытие пред-
приятий в период экономического кризиса. 4)   Безработица для человека и членов его семьи может
быть большой проблемой. 5)  Инструментами проводимой государством пассивной политики занято-
сти являются профессиональная подготовка и переподготовка кадров, содействие развитию малого
бизнеса и самостоятельной занятости.


